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Engineered in Deutschland heißt  
für TYN-e® weltweit gefragt zu sein  
und global zu handeln.

For TYN-e®, being engineered in Germany means  
being in demand worldwide and acting globally.

Para TYN-e®, estar diseñado en Alemania  
significa ser demandado en todo el mundo  

y actuar globalmente.
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• INDIA
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• JAPAN
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DIE MODELLFAMILIE 

KLASSE N1  
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THE FAMILY OF MODELS

LA FAMILIA DE MODELOS
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Tiempos de carga: 

TYN-e TX1 y TX2: AC (8h) 
TYN-e TX7: AC (7h) / DC (1h)

Charging times: 

TYN-e TX1 und TX2: AC (8h) 
TYN-e TX7: AC (7h) / DC (1h)

Ladezeiten: 

TYN-e TX1 und TX2: AC (8h) 
TYN-e TX7: AC (7h) / DC (1h)
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Garantie: (1 Jahr Verlängerung optional gegen Aufpreis)

Fahrzeug:  2 Jahre oder 60.000 km 
(je nachdem was zuerst eintritt)

Antrieb:  5 Jahre oder 120.000 km 
(je nachdem was zuerst eintritt)

Batterie:  5 Jahre oder 1.500 Ladezyklen 
(bei 80 % Kapazität)

Warranty:  (1 year extension optional  
for an additional charge)

Vehicle:  2 years or 60,000 km 
(whichever comes first)

Drive:  5 years or 120,000 km 
(whichever comes first)

Battery:  5 years or 1,500 charging cycles 
(at 80% capacity) 

Garantía:  (Extensión opcional de 1 año  
por un cargo adicional)

Vehículo:  2 años o 60.000 km 
(Lo que suceda en primer lugar)

Tracción:  5 años o 120.000 km 
(Lo que suceda en primer lugar)

Batería:   5 años o 1.500 ciclos de carga  
(al 80 % de la capacidad)

Tiempos de carga: 

TYN-e TX1 y TX2: AC (8h) 
TYN-e TX7: AC (7h) / DC (1h)
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TYN-e TX1 Van

Modelbezeichnung TX1

Farbe Weiß

Grund- 
legende
Parameter

Maße L x B x H (mm) 3490 × 1465 × 1685

Spurweite Vorder- / Hinterrad (mm) 1250 / 1250

Radstand (mm) 2350

Überstand vorne / hinten (mm) 480 / 660

Anfahrwinkel / Abfahrtswinkel (°) 30 / 25

Min. Bodenfreiheit (mm) 140

Wendekreis (m) 9

Leergewicht (kg) 930

Erlaubte Zuladung (kg) 620

Anzahl der Sitze 2

Zulässiges Gesamtgewicht (kg) 1550

Innenmaße Laderaum, gemessen oberhalb Radkasten (mm) 1405 x 1265 x 1125

Ladevolumen (m3) 2

Batterie 
Informa- 
tionen

Art der Batterie  Lithium-Eisen-Phosphat (LiFePO4)

Nennspannung (V) 320

Kapazität (kWh) 17,03

Batterie Management System •

Ladezeit (h) AC 220 V AC (8)

Reichweite nach WLTP (km) 135

Motorinfor-
mationen

Art des Motors Dauermagnet - Synchron

Schutzklasse IP67

Isolierstoffklasse H

Leistung Konstant / Peak (kW) 15 / 30

Antriebsart Hinterradantrieb

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 80

max. Steigfähigkeit (%) ≥ 25

Drehschalter Fahrstufen R - N - D

Fahr- 
gestell

Vorderradaufhängung MacPherson-Einzelradaufhängung

Hinterradaufhängung Blattfedern - Starrachse

Bremse

Vorderachse Hydraulische Scheibenbremse

Hinterachse Hydraulische Trommelbremse

Bremskraftverstärker •

Parkbremse Mechanisch

ABS •

Lenkung
Lenkung Zahnstange und Ritzel

Servolenkung •

Rad

Radgröße Vorderreifen 165 / 70R13 C

Radgröße Hinterrad 165 / 70R13 C

Felgen Stahl (schwarz)

Radkappe •

Durchgehender Ladeboden mit Verzurrösen und separatem Ablagefach
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Modelbezeichnung TX1

Sicherheit

Warnung bei geöffneter Türe •

Anschnallhinweis Fahrersitz, Beifahrersitz

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System  
„Fahrzeug-Warngeräusch-Generator“)

•

Licht

Scheinwerfer

Fern- /  
Abblendlicht

Halogen (H7)

Standlicht
LED

Blinker vorne

LED-Tagfahrlicht •

Rückleuchte

Rückfahrschein-
werfer

LED

Blinkleuchte

Standlicht

Bremslicht

Nebelschluss-
leuchte

Zusatzbremsleuchte LED

Innenraumleuchte LED

Einstellbare Leuchtweitenregulierung •

Teilautomatisierte Fahrlichtschaltung  
in Kraftfahrzeugen

•

Diebstahlschutz

Klappbarer Funkschlüssel

•Ersatzschlüssel (Mechanisch)

Zentralverriegelung

Zündschloss mit Lenkradschloss •

Passive  
Sicherheitssysteme

Sitzgurt (Fahrer / Passagiere) • / •

Interior & 
Exterior

Scheibenwischer Einarmig

Außenspiegel
Verstellung / Klappbar Manuell / Manuell

Außenspiegel mit Blinker (LED) •

Sitz
Einstellungs- 
möglichkeit

Fahrer
• Manuell

Beifahrer

Fensterheber Elektrisch

12 V-Steckdose 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Getränkehalter

•
Sonnenblende

Fahrer

Beifahrer

Klimaanlage

Heizung PTC

Externe Antenne •

Fußmatte •

Sonstiges

Infotainmentsystem

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth Anbindung Mobilgerät  
(Musik, Telefonie)

Rückfahrkamera

•

Fahrmodusschalter

Eco-/Sport Modus

Rekuperation

Berganfahrassistent

“•” Standard; “○” Optional; “—” Nicht verfügbar

* Angaben im Prospekt, ** Technische Daten, *** Verbrauchs- und Emissionsangaben, **** Preisangaben 9



TYN-e TX1 Van

Model designation TX1

Colour white

Basic 
Para- 
meters

Dimensions L x W x H (mm) 3490 × 1465 × 1685

Track width front / rear wheel (mm) 1250 / 1250

Wheel base (mm) 2350

Front / rear overhang (mm) 480 / 660

Approach angle / departure angle (°) 30 / 25

Min. ground clearance (mm) 140

Turning circle (m) 9

Empty weight (kg) 930

Permitted payload (kg) 620

Number of  seats 2

Permitted total weight (kg) 1550

Interior dimensions of  load compartment, measured above 
wheel arch (mm)

1405 x 1265 x 1125

Load volume (m3) 2

Battery 
infor- 
mation

Type of  battery  Lithium iron phosphate (LiFePO4)

Nominal voltage (V) 320

Capacity (kWh) 17,03

Battery Management System •

Charging time (h) AC 220 V AC (8)

Range according to WLTP (km) 135

Motor  
infor- 
mation

Type of  motor Permanent magnet - synchronous

Protection class IP67

Insulation class H

Constant / peak power (kW) 15 / 30

Drive type Rear wheel drive

Maximum speed (km/h) 80

Max. climbing ability (%) ≥ 25

Electronic rotary shift switch R - N - D

Chassis

Front wheel suspension MacPherson independent suspension

Rear suspension Leaf  springs - rigid axle

Brake

Front axle Hydraulic disc brake

Rear axle Hydraulic drum brake

Brake booster •

Parking brake Mechanical

ABS •

Steering
Steering rack and pinion

Power steering •

Wheel

Wheel size front tyre 165 / 70R13 C

Wheel size rear tyre 165 / 70R13 C

Steel rims Steel (black)

Hub cap •

Full-length loading floor with lashing eyes and separate storage compartment
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Model designation TX1

Safety

Warning when door is open •

Seat belt warning Driver´s seat, Passenger seat

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System)  
(„Vehicle warning sound generator“) 

•

Lights

Headlights

High beam /  
low beam 

Halogen (H7)

Parking light 
LED

Front indicators

LED daytime running light •

Rear light

Reversing light

LED

Indicator light

Parking light

Brake light

Rear fog light

Additional brake light LED

Interior light LED

Adjustable headlight range control •

Semi-automatic headlight control in 
motor vehicles

•

Anti-theft protection

Folding remote control key

•Spare key (mechanical) 

Central locking

Ignition lock with steering wheel lock •

Passive Safety  
systems 

Seat belt (driver / passengers) • / •

Interior & 
Exterior

Windscreen Wiper Single-armed

Exterior mirrors
Adjustable / Folding Manual / Manual

With indicators (LED) •

Seat Adjustment option
Driver 

• Manual
Passenger

Electric windows Electric

12 V socket 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Cup holder

•
Sun visor

Driver

Front passenger

Air conditioning

PTC heater

External antenna •

Doormat •

Other 
equipment

Infotainment system

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth connection mobile device 
(music, telephony)

Rear view camera

•

Driving mode switch

Eco/Sport mode

Recuperation

Hill start assist

“•” Standard; “○” Optional; “—” Not available

* Information in the brochure, ** Technical data, *** Fuel consumption and emissions data, **** Price information 11



TYN-e TX1 Furgoneta

Designación del modelo TX1

Color Blanco

Parámetro
s básicos

Dimensiones L x A x A (mm) 3490 × 1465 × 1685

Ancho de vía rueda delantera / trasera (mm) 1250 / 1250

Distancia entre ejes (mm) 2350

Voladizo delantero / trasero (mm) 480 / 660

Ángulo de aproximación / ángulo de salida (°) 30 / 25

Distancia mínima al suelo (mm) 140

Diámetro de giro (m) 9

Peso en vacío (kg) 930

Carga útil permitida (kg) 620

Número de plazas 2

Peso total admisible (kg) 1550

Dimensiones interiores del compartimento de carga, medidas 
por encima del paso de rueda (mm)

1405 x 1265 x 1125

Volumen de carga (m3) 2

Informa- 
ción sobre 
la batería

Tipo de batería  Fosfato de litio y hierro (LiFePO4)

Tensión nominal (V) 320

Capacidad (kWh) 17,03

Sistema de gestión de baterías •

Tiempo de carga (h) AC 220 V AC (8)

Autonomía según WLTP (km) 135

Informa- 
ción sobre 
el motor

Tipo de motor Imán permanente - Síncrono

Clase de protección IP67

Clase de aislamiento H

Potencia constante / pico (kW) 15 / 30

Tipo de accionamiento Tracción trasera

Velocidad máxima (km/h) 80

Capacidad máxima de ascenso (%) ≥ 25

Interruptor giratorio para niveles de velocidad R - N - D

Chasis

Suspensión de las ruedas delanteras Suspensión independiente MacPherson

Suspensión de las ruedas traseras Ballestas - eje rígido

Freno

Eje delantero Freno de disco hidráulico

Eje trasero Freno de tambor hidráulico

Refuerzo de freno •

Freno de estacionamiento Mecánica

ABS •

Dirección
Dirección Cremallera

Dirección asistida •

Rueda

Tamaño del neumático delantero 165 / 70R13 C

Tamaño de la rueda trasera 165 / 70R13 C

Llantas Acero (negro)

Tapacubos •

Piso de carga completo con argollas de amarre y compartimento de almacenamiento separado
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Designación del modelo TX1

Seguridad

Aviso de puerta abierta •

Aviso de cinturón de seguridad Asiento del conductor, Asiento del acompañante

AVA S (Sistema de Alerta Acústica de Vehículos)
„Generador de ruido de advertencia del vehículo“)

•

Luz

Faros

Luz de carretera 
/ luz de cruce

Halógeno (H7)

Luz de
aparcamiento LED

Indicadores frontales

Luces diurnas LED •

Luz trasera

Dispensador de
billetes de vuelta

LED

Indicador
luminoso

Luz de
aparcamiento

Luz de freno

Luz antiniebla
trasera

Luz de freno auxiliar LED

Luz interior LED

Control de alcance de faros ajustable •

Control de luces de conducción par-
cialmente automatizado en vehículos 
automotores

•

Protección antirrobo

Mando a distancia plegable

•Llave de repuesto (mecánica)

Cierre centralizado

Cerradura de encendido con bloqueo 
del volante

•

Sistemas de  
seguridad pasiva

Cinturón de seguridad  
(conductor / pasajeros)

• / •

Interior y
exterior

Limpiaparabrisas Manco

Retrovisores  
exteriores

Ajustable / Plegable Manual / Manual

Retrovisores exteriores con intermiten-
tes (LED)

•

Asiento Opción de ajuste
Conductor

• Manual
Pasajeros

Regulador de ventanilla Eléctrico

Toma de 12 V 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Portavasos

•
Parasol

Conductor

Pasajeros

Aire acondicionado

Calefacción PTC

Antena exterior •

Felpudo •

Varios

Sistema de  
infoentretenimiento

Pantalla táctil

•
Radio

Conexión Bluetooth para dispositivos 
móviles (música, telefonía)

Cámara de visión trasera

•

Conmutador de modo de conducción

Modo Eco/Sport

Recuperación

Asistencia al arranque en pendiente

“•” Estándar; “○” Opcional; “—” No disponible

* Información en el folleto, ** Datos técnicos, *** Datos de consumo y emisiones, **** Información sobre precios 13



TYN-e TX2 Box und Pritsche

Modelbezeichnung TX2-B TX2-P

Farbe Weiß

Grund- 
legende
Parameter

Maße L x B x H (mm) 4400 × 1570 × 2060 4400 × 1570 × 1695

Spurweite Vorder- / Hinterrad (mm) 1250 / 1310

Radstand (mm) 2800

Überstand vorne / hinten (mm) 480 / 1120

Anfahrwinkel / Abfahrtswinkel (°) 28 / 18

Min. Bodenfreiheit (mm) 125

Wendekreis (m) 12

Leergewicht (kg) 1100 1045

Erlaubte Zuladung (kg) 700 755

Anzahl der Sitze 2

Zulässiges Gesamtgewicht (kg) 1800

Innenmaße Laderaum (mm) 2375 × 1490 × 1270 2360 × 1490 × 360

Ladevolumen (m3) 4,49 /

Batterie 
Informa- 
tionen

Art der Batterie  Lithium-Eisen-Phosphat (LiFePO4)

Nennspannung (V) 320

Kapazität (kWh) 17,03

Batterie Management System •

Ladezeit (h) AC 220 V AC (8)

Reichweite nach WLTP (km) 101 107

Motorinfor-
mationen

Art des Motors Dauermagnet - Synchron

Schutzklasse IP67

Isolierstoffklasse H

Leistung Konstant / Peak (kW) 15 / 30

Antriebsart Hinterradantrieb

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 80

max. Steigfähigkeit (%) ≥ 25

Drehschalter Fahrstufen R - N - D

Fahr- 
gestell

Vorderradaufhängung MacPherson-Einzelradaufhängung

Hinterradaufhängung Blattfedern - Starrachse

Bremse

Vorderachse Hydraulische Scheibenbremse

Hinterachse Hydraulische Trommelbremse

Bremskraftverstärker •

Parkbremse Mechanisch

ABS •

Lenkung
Lenkung Zahnstange und Ritzel

Servolenkung •

Rad

Radgröße Vorderreifen 165 / 70R13 C

Radgröße Hinterrad 175 / 70R14 C

Felgen Stahl (schwarz)

Radkappe •
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Modelbezeichnung TX2-B TX2-P

Sicherheit

Warnung bei geöffneter Türe •

Anschnallhinweis Fahrersitz, Beifahrersitz

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System  
„Fahrzeug-Warngeräusch-Generator“)

•

Licht

Scheinwerfer

Fern- /  
Abblendlicht

Halogen (H7)

Standlicht
LED

Blinker vorne

LED-Tagfahrlicht •

Rückleuchte

Rückfahrschein-
werfer

LED

Blinkleuchte

Standlicht

Bremslicht

Nebelschluss-
leuchte

Zusatzbremsleuchte LED

Innenraumleuchte LED

Einstellbare Leuchtweitenregulierung •

Teilautomatisierte Fahrlichtschaltung  
in Kraftfahrzeugen

•

Diebstahlschutz

Klappbarer Funkschlüssel

•Ersatzschlüssel (Mechanisch)

Zentralverriegelung

Zündschloss mit Lenkradschloss •

Passive  
Sicherheitssysteme

Sitzgurt (Fahrer / Passagiere) • / •

Interior & 
Exterior

Scheibenwischer Einarmig

Außenspiegel
Verstellung / Klappbar Manuell / Manuell

Außenspiegel mit Blinker (LED) •

Sitz
Einstellungs- 
möglichkeit

Fahrer
• Manuell

Beifahrer

Fensterheber Elektrisch

12 V-Steckdose 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Getränkehalter

•
Sonnenblende

Fahrer

Beifahrer

Klimaanlage

Heizung PTC

Externe Antenne •

Fußmatte •

Sonstiges

Infotainmentsystem

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth Anbindung Mobilgerät  
(Musik, Telefonie)

Rückfahrkamera

•

Fahrmodusschalter

Eco-/Sport Modus

Rekuperation

Berganfahrassistent

“•” Standard; “○” Optional; “—” Nicht verfügbar

* Angaben im Prospekt, ** Technische Daten, *** Verbrauchs- und Emissionsangaben, **** Preisangaben 15



TYN-e TX2 Box and Flatbed

Model designation TX2-B TX2-P

Colour white

Basic 
Para- 
meters

Dimensions L x W x H (mm) 4400 × 1570 × 2060 4400 × 1570 × 1695

Track width front / rear wheel (mm) 1250 / 1310

Wheel base (mm) 2800

Front / rear overhang (mm) 480 / 1120

Approach angle / departure angle (°) 28 / 18

Min. ground clearance (mm) 125

Turning circle (m) 12

Empty weight (kg) 1100 1045

Permitted payload (kg) 700 755

Number of  seats 2

Permitted total weight (kg) 1800

Interior dimensions of  load compartment,  
measured above wheel arch (mm)

2375 × 1490 × 1270 2360 × 1490 × 360

Load volume (m3) 4,49 /

Battery 
infor- 
mation

Type of  battery  Lithium iron phosphate (LiFePO4)

Nominal voltage (V) 320

Capacity (kWh) 17,03

Battery Management System •

Charging time (h) AC 220 V AC (8)

Range according to WLTP (km) 101 107

Motor  
infor- 
mation

Type of  motor Permanent magnet - synchronous

Protection class IP67

Insulation class H

Constant / peak power (kW) 15 / 30

Drive type Rear wheel drive

Maximum speed (km/h) 80

Max. climbing ability (%) ≥ 25

Electronic rotary shift switch R - N - D

Chassis

Front wheel suspension MacPherson independent suspension

Rear suspension Leaf  springs - rigid axle

Brake

Front axle Hydraulic disc brake

Rear axle Hydraulic drum brake

Brake booster •

Parking brake Mechanical

ABS •

Steering 
Steering rack and pinion

Power steering •

Wheel

Wheel size front tyre 165 / 70R13

Wheel size rear tyre 175 / 70R14 C

Steel rims Steel (black)

Hub cap •
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Model designation TX2-B TX2-P

Safety

Warning when door is open •

Seat belt warning Driver´s seat, Passenger seat

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System)  
(„Vehicle warning sound generator“)

•

Lights

Headlights

High beam /  
low beam 

Halogen (H7)

Parking light 
LED

Front indicators

LED daytime running light •

Rear light

Reversing light

LED

Indicator light

Parking light

Brake light

Rear fog light

Additional brake light LED

Interior light LED

Adjustable headlight range control •

Semi-automatic headlight control in 
motor vehicles

•

Anti-theft protection

Folding remote control key

•Spare key (mechanical) 

Central locking

Ignition lock with steering wheel lock •

Passive Safety  
systems 

Seat belt (driver / passengers) • / •

Interior & 
Exterior

Windscreen wiper Single-armed

Exterior mirrors 
Adjustable / Folding Manual / Manual

With indicators (LED) •

Seat Adjustment option
Driver 

• Manual
Passenger

Electric windows Electric

12 V socket 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Cup holder

•
Sun visor

Driver

Front passenger

Air conditioning

PTC heater

External antenna •

Doormat •

Other 
equipment

Infotainment system

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth connection mobile device 
(music, telephony)

Rear view camera

•

Driving mode switch

Eco/Sport mode

Recuperation

Hill start assist

“•” Standard; “○” Optional; “—” Not available

* Information in the brochure, ** Technical data, *** Fuel consumption and emissions data, **** Price information 17



Caja y plataforma TYN-e TX2

Designación del modelo TX2-B TX2-P

Color Blanco

Parámetro
s básicos

Dimensiones L x A x A (mm) 4400 × 1570 × 2060 4400 × 1570 × 1695

Ancho de vía rueda delantera / trasera (mm) 1250 / 1310

Distancia entre ejes (mm) 2800

Voladizo delantero / trasero (mm) 480 / 1120

Ángulo de aproximación / ángulo de salida (°) 28 / 18

Distancia mínima al suelo (mm) 125

Diámetro de giro (m) 12

Peso en vacío (kg) 1100 1045

Carga útil permitida (kg) 700 755

Número de plazas 2

Peso total admisible (kg) 1800

Dimensiones interiores del compartimento de carga, medidas 
por encima del paso de rueda (mm)

2375 × 1490 × 1270 2360 × 1490 × 360

Volumen de carga (m3) 4,49 /

Informa- 
ción sobre 
la batería

Tipo de batería Fosfato de litio y hierro (LiFePO4)

Tensión nominal (V) 320

Capacidad (kWh) 17,03

Sistema de gestión de baterías •

Tiempo de carga (h) AC 220 V AC (8)

Autonomía según WLTP (km) 101 107

Informa- 
ción sobre 
el motor

Tipo de motor Imán permanente - Síncrono

Clase de protección IP67

Clase de aislamiento H

Potencia constante / pico (kW) 15 / 30

Tipo de accionamiento Tracción trasera

Velocidad máxima (km/h) 80

Capacidad máxima de ascenso (%) ≥ 25

Interruptor giratorio para niveles de velocidad R - N - D

Chasis

Suspensión de las ruedas delanteras Suspensión independiente MacPherson

Suspensión de las ruedas traseras Ballestas - eje rígido

Freno

Eje delantero Freno de disco hidráulico

Eje trasero Freno de tambor hidráulico

Refuerzo de freno •

Freno de estacionamiento Mecánica

ABS •

Dirección
Dirección Cremallera

Dirección asistida •

Rueda

Tamaño del neumático delantero 165 / 70R13 C

Tamaño de la rueda trasera 175 / 70R14 C

Llantas Acero (negro)

Tapacubos •
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Designación del modelo TX2-B TX2-P

Seguridad

Aviso de puerta abierta •

Aviso de cinturón de seguridad Asiento del conductor, Asiento del acompañante

AVA S (Sistema de Alerta Acústica de Vehículos)
„Generador de ruido de advertencia del vehículo“)

•

Luz

Faros

Luz de carretera 
/ luz de cruce

Halógeno (H7)

Luz de
aparcamiento LED

Indicadores frontales

Luces diurnas LED •

Luz trasera

Dispensador de
billetes de vuelta

LED

Indicador
luminoso

Luz de
aparcamiento

Luz de freno

Luz antiniebla
trasera

Luz de freno auxiliar LED

Luz interior LED

Control de alcance de faros ajustable •

Control de luces de conducción par-
cialmente automatizado en vehículos 
automotores

•

Protección antirrobo

Mando a distancia plegable

•Llave de repuesto (mecánica)

Cierre centralizado

Cerradura de encendido con bloqueo 
del volante

•

Sistemas de  
seguridad pasiva

Cinturón de seguridad  
(conductor / pasajeros)

• / •

Interior y
exterior

Limpiaparabrisas Manco

Retrovisores  
exteriores

Ajustable / Plegable Manual / Manual

Retrovisores exteriores con intermiten-
tes (LED)

•

Asiento Opción de ajuste
Conductor

• Manual
Pasajeros

Regulador de ventanilla Eléctrico

Toma de 12 V 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Portavasos

•
Parasol

Conductor

Pasajeros

Aire acondicionado

Calefacción PTC

Antena exterior •

Felpudo •

Varios

Sistema de  
infoentretenimiento

Pantalla táctil

•
Radio

Conexión Bluetooth para dispositivos 
móviles (música, telefonía)

Cámara de visión trasera

•

Conmutador de modo de conducción

Modo Eco/Sport

Recuperación

Asistencia al arranque en pendiente

“•” Estándar; “○” Opcional; “—” No disponible

* Información en el folleto, ** Datos técnicos, *** Datos de consumo y emisiones, **** Información sobre precios 19



TYN-e TX7 Box und Pritsche

Modelbezeichnung TX7-B TX7-P

Farbe Weiß

Grund- 
legende
Parameter

Maße L x B x H (mm)  4400 x 1570 x 2450 4400 x 1570 x 1735

Spurweite Vorder- / Hinterrad (mm) 1270 / 1330

Radstand (mm) 2800

Überstand vorne / hinten (mm) 480 / 1120

Anfahrwinkel / Abfahrtswinkel (°) 28 / 18

Min. Bodenfreiheit (mm) 125

Wendekreis (m) 12

Leergewicht (kg) 1265 1200

Erlaubte Zuladung (kg) 1135 1200

Anzahl der Sitze 2

Zulässiges Gesamtgewicht (kg) 2400

Innenmaße Laderaum (mm) 2375 × 1490 × 1610 2360 × 1490 × 360

Ladevolumen (m3) 5,7 /

Batterie 
Informa- 
tionen

Art der Batterie  Lithium-Eisen-Phosphat (LiFePO4)

Nennspannung (V) 320

Kapazität (kWh) 28,8

Batterie Management System •

Ladezeit (h) AC 220 V / DC 28 kW AC (14) / DC (1)

Lademöglichkeit via Wallbox mit 3,7 kW möglich •

Reichweite nach WLTP (km) 150 181

Motorinfor-
mationen

Art des Motors Dauermagnet - Synchron

Schutzklasse IP67

Isolierstoffklasse H

Leistung Konstant / Peak (kW) 30 / 60

Antriebsart Hinterradantrieb

Höchstgeschwindigkeit (km/h) 80

max. Steigfähigkeit (%) ≥ 25

Drehschalter Fahrstufen R - N - D

Fahr- 
gestell

Vorderradaufhängung MacPherson-Einzelradaufhängung

Hinterradaufhängung Blattfedern - Starrachse

Bremse

Vorderachse Hydraulische Scheibenbremse

Hinterachse Hydraulische Trommelbremse

Bremskraftverstärker •

Parkbremse Mechanisch

ABS •

Lenkung
Lenkung Zahnstange und Ritzel

Servolenkung •

Rad

Radgröße Vorderreifen 165 / 70R14 C

Radgröße Hinterrad 195 / 70R15 LT

Felgen Stahl (schwarz)

Radkappe •

20



Modelbezeichnung TX7-B TX7-P

Sicherheit

Warnung bei geöffneter Türe •

Anschnallhinweis Fahrersitz, Beifahrersitz

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System  
„Fahrzeug-Warngeräusch-Generator“)

•

Licht

Scheinwerfer

Fern- /  
Abblendlicht

Halogen (H7)

Standlicht
LED

Blinker vorne

LED-Tagfahrlicht •

Rückleuchte

Rückfahrschein-
werfer

LED

Blinkleuchte

Standlicht

Bremslicht

Nebelschluss-
leuchte

Zusatzbremsleuchte LED

Innenraumleuchte LED

Einstellbare Leuchtweitenregulierung •

Teilautomatisierte Fahrlichtschaltung  
in Kraftfahrzeugen

•

Diebstahlschutz

Klappbarer Funkschlüssel

•Ersatzschlüssel (Mechanisch)

Zentralverriegelung

Zündschloss mit Lenkradschloss •

Passive  
Sicherheitssysteme

Sitzgurt (Fahrer / Passagiere) • / •

Interior & 
Exterior

Scheibenwischer Einarmig

Außenspiegel
Verstellung / Klappbar Manuell / Manuell

Außenspiegel mit Blinker (LED) •

Sitz
Einstellungs- 
möglichkeit

Fahrer
• Manuell

Beifahrer

Fensterheber Elektrisch

12 V-Steckdose 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Getränkehalter

•
Sonnenblende

Fahrer

Beifahrer

Klimaanlage

Heizung PTC

Externe Antenne •

Fußmatte •

Sonstiges

Infotainmentsystem

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth Anbindung Mobilgerät  
(Musik, Telefonie)

Rückfahrkamera

•

Fahrmodusschalter

Eco-/Sport Modus

Rekuperation

Berganfahrassistent

“•” Standard; “○” Optional; “—” Nicht verfügbar

* Angaben im Prospekt, ** Technische Daten, *** Verbrauchs- und Emissionsangaben, **** Preisangaben 21



TYN-e TX7 Box and Flatbed

Model designation TX7-B TX7-P

Colour white

Basic 
Para- 
meters

Dimensions L x W x H (mm)  4400 x 1570 x 2450 4400 x 1570 x 1735

Track width front / rear wheel (mm) 1270 / 1330

Wheel base (mm) 2800

Front / rear overhang (mm) 480 / 1120

Approach angle / departure angle  (°) 28 / 18

Min. ground clearance (mm) 125

Turning circle (m) 12

Empty weight (kg) 1265 1200

Permitted payload (kg) 1135 1200

Number of  seats 2

Permitted total weight (kg) 2400

Interior dimensions of  load compartment,  
measured above wheel arch (mm)

2375 × 1490 × 1610 2360 × 1490 × 360

Load volume  (m3) 5,7 /

Battery 
infor- 
mation

Type of  battery  Lithium iron phosphate (LiFePO4)

Nominal voltage (V) 320

Capacity (kWh) 28,8

Battery Management System •

Charging time (h) AC 220 V / DC 28 kW AC (14) / DC (1)

Charging possible via wallbox with 3.7 kW •

Range according to WLTP (km) 150 181

Motor  
infor- 
mation

Type of  motor Permanent magnet - synchronous

Protection class IP67

Insulation class H

Constant / peak power (kW) 30 / 60

Drive type Rear wheel drive

Maximum speed (km/h) 80

Max. climbing ability (%) ≥ 25

Electronic rotary shift switch R - N - D

Chassis

Front wheel suspension MacPherson independent suspension

Rear suspension Leaf  springs - rigid axle

Brake

Front axle Hydraulic disc brake

Rear axle Hydraulic drum brake

Brake booster •

Parking brake Mechanical

ABS •

Steering 
Steering rack and pinion

Power steering •

Wheel

Wheel size front tyre 165 / 70R14 C

Wheel size rear tyre 195 / 70R15 LT

Steel rims Steel (black)

Hub cap •
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Model designation TX7-B TX7-P

Safety

Warning when door is open •

Seat belt warning Driver´s seat, Passenger seat

AVA S (Acoustic Vehicle Alerting System)  
(„Vehicle warning sound generator“) 

•

Lights

Headlights

High beam /  
low beam 

Halogen (H7)

Parking light 
LED

Front indicators

LED daytime running light •

Rear light

Reversing light

LED

Indicator light

Parking light

Brake light

Rear fog light

Additional brake light LED

Interior light LED

Adjustable headlight range control •

Semi-automatic headlight control in 
motor vehicles

•

Anti-theft protection

Folding remote control key

•Spare key (mechanical) 

Central locking

Ignition lock with steering wheel lock •

Passive Safety  
systems 

Seat belt (driver / passengers) • / •

Interior & 
Exterior

Windscreen wiper Single-armed

Exterior mirrors 
Adjustable / Folding Manual / Manual

With indicators (LED) •

Seat Adjustment option
Driver 

• Manual
Passenger

Electric windows Electric

12 V socket 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Cup holder

•
Sun visor

Driver

Front passenger

Air conditioning

PTC heater

External antenna •

Doormat •

Other 
equipment

Infotainment system

Touchscreen

•
Radio

Bluetooth connection mobile device 
(music, telephony)

Rear view camera

•

Driving mode switch

Eco/Sport mode

Recuperation

Hill start assist

“•” Standard; “○” Optional; “—” Not available

* Information in the brochure, ** Technical data, *** Fuel consumption and emissions data, **** Price information 23



Caja y plataforma TYN-e TX7

Designación del modelo TX7-B TX7-P

Color Blanco

Parámetro
s básicos

Dimensiones L x A x A (mm)  4400 x 1570 x 2450 4400 x 1570 x 1735

Ancho de vía rueda delantera / trasera (mm) 1270 / 1330

Distancia entre ejes (mm) 2800

Voladizo delantero / trasero (mm) 480 / 1120

Ángulo de aproximación / ángulo de salida (°) 28 / 18

Distancia mínima al suelo (mm) 125

Diámetro de giro (m) 12

Peso en vacío (kg) 1265 1200

Carga útil permitida (kg) 1135 1200

Número de plazas 2

Peso total admisible (kg) 2400

Dimensiones interiores del compartimento de carga, medidas 
por encima del paso de rueda (mm)

2375 × 1490 × 1610 2360 × 1490 × 360

Volumen de carga (m3) 5,7 /

Informa- 
ción sobre 
la batería

Tipo de batería  Fosfato de litio y hierro (LiFePO4)

Tensión nominal (V) 320

Capacidad (kWh) 28,8

Sistema de gestión de baterías •

Tiempo de carga (h) AC 220 V / DC 28 kW AC (14) / DC (1)

Carga posible mediante Wallbox de 3,7 kW •

Autonomía según WLTP (km) 150 181

Informa- 
ción sobre 
el motor

Tipo de motor Imán permanente - Síncrono

Clase de protección IP67

Clase de aislamiento H

Potencia constante / pico (kW) 30 / 60

Tipo de accionamiento Tracción trasera

Velocidad máxima (km/h) 80

Capacidad máxima de ascenso (%) ≥ 25

Interruptor giratorio para niveles de velocidad R - N - D

Chasis

Suspensión de las ruedas delanteras Suspensión independiente MacPherson

Suspensión de las ruedas traseras Ballestas - eje rígido

Freno

Eje delantero Freno de disco hidráulico

Eje trasero Freno de tambor hidráulico

Refuerzo de freno •

Freno de estacionamiento Mecánica

ABS •

Dirección
Dirección Cremallera

Dirección asistida •

Rueda

Tamaño del neumático delantero 165 / 70R14 C

Tamaño de la rueda trasera 195 / 70R15 LT

Llantas Acero (negro)

Tapacubos •
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Designación del modelo TX7-B TX7-P

Seguridad

Aviso de puerta abierta •

Aviso de cinturón de seguridad Asiento del conductor,、Asiento del acompañante

AVA S (Sistema de Alerta Acústica de Vehículos)
„Generador de ruido de advertencia del vehículo“)

•

Luz

Faros

Luz de carretera 
/ luz de cruce

Halógeno (H7)

Luz de
aparcamiento LED

Indicadores frontales

Luces diurnas LED •

Luz trasera

Dispensador de
billetes de vuelta

LED

Indicador
luminoso

Luz de
aparcamiento

Luz de freno

Luz antiniebla
trasera

Luz de freno auxiliar LED

Luz interior LED

Control de alcance de faros ajustable •

Control de luces de conducción par-
cialmente automatizado en vehículos 
automotores

•

Protección antirrobo

Mando a distancia plegable

•Llave de repuesto (mecánica)

Cierre centralizado

Cerradura de encendido con bloqueo 
del volante

•

Sistemas de  
seguridad pasiva

Cinturón de seguridad  
(conductor / pasajeros)

• / •

Interior y
exterior

Limpiaparabrisas Manco

Retrovisores  
exteriores

Ajustable / Plegable Manual / Manual

Retrovisores exteriores con intermiten-
tes (LED)

•

Asiento Opción de ajuste
Conductor

• Manual
Pasajeros

Regulador de ventanilla Eléctrico

Toma de 12 V 1

USB 2 x USB-A; 1 x USB-C

Portavasos

•
Parasol

Conductor

Pasajeros

Aire acondicionado

Calefacción PTC

Antena exterior •

Felpudo •

Varios

Sistema de  
infoentretenimiento

Pantalla táctil

•
Radio

Conexión Bluetooth para dispositivos 
móviles (música, telefonía)

Cámara de visión trasera

•

Conmutador de modo de conducción

Modo Eco/Sport

Recuperación

Asistencia al arranque en pendiente

“•” Estándar; “○” Opcional; “—” No disponible

* Información en el folleto, ** Datos técnicos, *** Datos de consumo y emisiones, **** Información sobre precios 25
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Waiblingen: TYN-e Headquarter 
(Vertrieb, Marketing, Kommunikation Aftersales,  
Schulungen)

Premià de Mar, Barcelona: TYN-e Brandstore 
(Café & Bar)

Markdorf: TYN-e technische Stabsstelle

Bernau bei Berlin: Logistik / Aftersales 
(Schulungen, Service, Logistik, technischer Support)

Waiblingen: TYN-e Headquarters 
(Sales, Marketing, Communication, Aftersales, Training)

Premià de Mar, Barcelona: TYN-e Brandstore 
(Café & Bar) 

Markdorf: TYN-e technical staff unit

Bernau near  Berlin: Aftersales / Logistics 
(Training, Service, Logistics, Technical support)

Waiblingen: TYN-e Sede central 
(Ventas, Marketing, Comunicación, Posventa)

Premià de Mar, Barcelona: TYN-e Brandstore  
(Café & Bar)

Markdorf: Unidad de personal técnico TYN-e

Bernau (Berlin): Posventa / Logística 
(Formación, Servicio, Logística, Asistencia técnica) 29



* Angaben im Prospekt:

Zu den Angaben in diesem Prospekt: Nach Redaktions-
schluss am 07.03.2025 können sich am Produkt Ände-
rungen ergeben haben. Konstruktions- oder Formände-
rungen, Abweichungen im Farbton sowie Änderungen 
des Lieferumfangs seitens des Herstellers bleiben wäh-
rend der Lieferzeit vorbehalten, sofern die Änderungen 
oder Abweichungen unter Berücksichtigung der Inter-
essen des Verkäufers für den Käufer zumutbar sind. So-
fern der Verkäufer oder der Hersteller zur Bezeichnung 
der Bestellung oder des bestellten Kaufgegenstands 
Zeichen oder Nummern gebraucht, können allein hier-
aus keine Rechte abgeleitet werden. Die Abbildungen 
können auch Zubehör und Sonderausstattungen ent-
halten, die nicht zum serienmäßigen Lieferumfang ge-
hören. Farbabweichungen sind durch die Drucklegung, 
sowie auch die Monitor- oder Display-Darstellung be-
dingt. Diese Preisliste kann ebenso Typen und Betreu-
ungsleistungen enthalten, die in einzelnen Ländern 
nicht angeboten werden. Aussagen über gesetzliche, 
rechtliche und steuerliche Vorschriften und Auswirkun-
gen haben jedoch nur für die Bundesrepublik Deutsch-
land zum Zeitpunkt des Redaktionsschlusses dieser 
Druckschrift Gültigkeit. Bei Fragen zu den in anderen 
Ländern geltenden Vorschriften und Auswirkungen und 
zum verbindlichen letzten Stand dieser Vorschriften 
und deren Auswirkungen nehmen Sie bitte mit einem 
zuständigen Ansprechpartner beim Händler Kontakt 
auf. 

** Technische Daten:

-  Technische Daten gemäß Richtlinie ECE R85 in der 
gegenwärtig geltenden Fassung. 

-  Ladegeschwindigkeit abhängig von der örtlichen 
Strominfrastruktur und dem eingestellten Ladestrom 
am Ladekabel. 

-  Eine Wallbox ist optional erhältlich. 

-  Die angegebenen Werte wurden nach dem vorgeschrie-
benen Messverfahren ermittelt. Es handelt sich um die 
„NEFZ-CO2 -Werte“ i. S. v. Art. 2 Nr. 1 Durchführungsver-
ordnung (EU) 2017/1153. Stromverbrauch und Reichwei-
te wurden auf der Grundlage der VO 692/2008/EG ermit-
telt. Stromverbrauch und Reichweite sind abhängig von 
der Fahrzeugkonfiguration bzw dem Modell. Weitere In-
formationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den 
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personen-
kraftwagen können dem „Leitfaden über den Kraftstoff-
verbrauch und die CO2-Emissionen neuer Personenkraft-
wagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen 
und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH unter 
www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. 

-  Verordnung über Verbraucherinformationen zu Kraft-
stoffverbrauch, Stromverbrauch, CO2-Emissionen 
und Energiekosten neuer Personenkraftwagen (Pkw-
Energieverbrauchskennzeichnungsverordnung - Pkw-
EnVKV) nach Pkw-EnVKV § 3 a. Die Angaben beziehen 
sich nicht auf ein einzelnes Fahrzeug und sind nicht 
Bestandteil des Angebots, sondern dienen allein Ver-
gleichszwecken zwischen verschiedenen Fahrzeugty-
pen. 

-  Beladung bis Dach nach DIN 70020-1. 

-  Fahrzeugdaten Angaben nach Richtlinie 92/21/ EG in der 
Fassung 95/48/EG (Masse im fahrbereiten Zustand mit 
Fahrer, 68 kg und Gepäck, 7 kg) für Fahrzeuge in serien-
mäßiger Ausstattung. Sonderausstattungen und Zube-
hör erhöhen i. d. R. diesen Wert, wodurch sich die Nutz-
last entsprechend verringert.

-  Die TYN-e Fahrzeuge können neben einer Wallbox alter-
nativ auch an einer Haushaltssteckdose geladen werden. 
Die Ladezeit an der Haushaltssteckdose ist aufgrund 
des geringeren Wirkungsgrads gegenüber der Schnell-
ladung erhöht. Sofern das Fahrzeug an einer Haushalts-
steckdose eines älteren Gebäudes oder in der Nähe von 
Industrieanlagen geladen werden soll, empfehlen wir, 
die entsprechende Haushaltssteckdose vorab von einem 
Fachelektriker auf Eignung prüfen zu lassen.

*** Verbrauchs- und Emissionsangaben:

TYN-e TX1 und TYN-e TX2 mit 2,2 kW maximaler Lade-
leistung und TYN-e TX7 mit 2,2 und 28 kW maximaler 
Ladeleistung. Stromverbrauch (kombiniert) in kWh/100 
km: 20,42 bis 15,07. CO2-Emissionen (kombiniert) in g/
km: 0. Die angegebenen Werte wurden nach dem vor-
geschriebenen Messverfahren ermittelt. Der Strom-
verbrauch wurde auf der Grundlage der VO 692/2008/
EG ermittelt. Der Stromverbrauch ist abhängig von der 
Fahrzeugkonfiguration. Weitere Informationen zum of-
fiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezi-
fischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen 
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch 
und die CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen“ 
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und 
bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH unter 
www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

**** Preisangaben:

Alle Preisangaben sind unverbindliche Preisempfehlun-
gen in Euro und zuzüglich eventueller Überführungs- 
bzw. Inbetriebnahmekosten (modellabhängig) und der 
geltenden MwSt. (Die angegebenen Preise verstehen 
sich ohne eventuelle Ein- bzw. Anbaukosten. Änderungen 
und Irrtümer vorbehalten).
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* Information in the prospectus:

to the information in this brochure: Changes may have been made to the pro-
duct after the editorial deadline on 07.03.2025. The manufacturer reserves the 
right to make changes to the design or shape, deviations in colour and changes 
to the scope of delivery during the delivery period, provided that the changes 
or deviations are reasonable for the buyer, taking into account the interests of  
the seller. If  the seller or the manufacturer uses symbols or numbers to desig-
nate the order or the ordered object of purchase, no rights can be derived from 
this alone. The illustrations may also contain accessories and special equip-
ment that are not part of the standard scope of delivery. Colour deviations are 
due to the printing process as well as the monitor or display presentation. This 
price list may also contain types and support services that are not offered in 
individual countries. However, statements regarding statutory, legal and tax re-
gulations and their effects are only valid for the Federal Republic of Germany 
at the time of going to press. If  you have any questions about the regulations 
and effects applicable in other countries and the binding latest status of these 
regulations and their effects, please get in touch with a responsible contact 
person at the dealer. 

** Technical data:

-  Technical data in accordance with directive ECE R85 in the currently valid 
version. 

-  Charging speed depends on the local electricity infrastructure and the char-
ging current set on the charging cable. 

- A wallbox is optionally available. 

-  The specified values were determined in accordance with the prescribed measu-
rement procedure. These are the „NEDC CO2 values“ within the meaning of Art. 
2 No. 1 Implementing Regulation (EU) 2017/1153. Power consumption and range 
were determined on the basis of Regulation 692/2008/EC. Power consumption and 
range depend on the vehicle configuration and model. Further information on the 
official fuel consumption and the official specific CO2 emissions of new passenger 
cars can be found in the „Guide on fuel consumption and CO2 emissions of new 
passenger cars“, which is available free of charge at all sales outlets and from 
Deutsche Automobil Treuhand GmbH at www.dat.de. 

-  Regulation on consumer information on fuel consumption, electricity consump-
tion, CO2 emissions and energy costs of  new passenger cars (Passenger Car 
Energy Consumption Labelling Regulation - Pkw EnVKV) in accordance with 
Pkw-EnVKV § 3 a. The information does not refer to an individual vehicle and 
does not form part of  the offer, but is intended solely for the purpose of  compa-
rison between different vehicle types. 

-  Load up to roof in accordance with DIN 70020-1. 

-  Vehicle data Data in accordance with Directive 92/21/EC as amended by 95/48/EC 
(mass in running order with driver, 68 kg and luggage, 7 kg) for vehicles with stan-
dard equipment. Optional extras and accessories generally increase this value, 
which reduces the payload accordingly.

-  In addition to a wallbox, TYN-e vehicles can also be charged natively at a house-
hold socket. The charging time at the household socket is longer due to the lower 
efficiency compared to fast charging. If  the vehicle is to be charged at a domestic 
socket in an older building or in the vicinity of industrial facilities, we recommend 
having the relevant domestic socket checked for suitability in advance by a quali-
fied electrician.

*** Fuel consumption and emissions data:

TYN-e TX1 and TYN-e TX2 with 2.2 kW maximum charging power and TYN-e 
TX7 with 2.2 and 28 kW maximum charging power. Electricity consumption 
(combined) in kWh/100 km: 20.42 to 15.07. CO2 emissions (combined) in g/
km: 0. The specified values were determined in accordance with the prescri-
bed measurement procedure. Electricity consumption was determined on the 
basis of  Regulation 692/2008/EC. The power consumption depends on the ve-
hicle configuration. Further information on the official fuel consumption and 
the official specific CO2 emissions of  new passenger cars can be found in 
the „Guide on fuel consumption and CO2 emissions of  new passenger cars“, 
which is available free of  charge at all sales outlets and from Deutsche Auto-
mobil Treuhand GmbH at www.dat.de.

**** Price details:

All prices are recommended retail prices in euros and do not include any delivery 
or commissioning costs (depending on the model) and the applicable VAT (the 
prices quoted do not include any installation or fitting costs. Subject to changes 
and errors).

* Información en el folleto:

Con respecto a la información de este folleto: Es posible que se hayan rea-
lizado cambios en el producto después de la fecha límite de redacción del 
07.03.2025. El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios en el diseño 
o la forma, desviaciones en el color y cambios en el volumen de suministro 
durante el plazo de entrega, siempre que los cambios o desviaciones sean ra-
zonables para el comprador, teniendo en cuenta los intereses del vendedor. En 
la medida en que el vendedor o el fabricante utilicen signos o números para 
designar el pedido o el objeto de compra encargado, no podrá derivarse nin-
gún derecho de ello por sí solo. Las ilustraciones también pueden contener 
accesorios y equipamientos especiales no incluidos en el volumen de suminis-
tro estándar. Las desviaciones de color se deben al proceso de impresión, así 
como a la presentación del monitor o pantalla. Esta lista de precios también 
puede contener modelos y servicios de asistencia que no se ofrecen en de-
terminados países. No obstante, las indicaciones sobre disposiciones legales, 
reglamentarias y fiscales y sus efectos sólo son válidas para la República Fe-
deral de Alemania en el momento de la impresión. Si tiene alguna pregunta so-
bre las disposiciones y los efectos aplicables en otros países y sobre el estado 
actual vinculante de dichas disposiciones y sus efectos, póngase en contacto 
con la persona de contacto responsable del distribuidor. 

** Datos técnicos:

-  Datos técnicos de conformidad con la Directiva ECE R85 en la versión actu-
almente vigente. 

-  La velocidad de carga depende de la infraestructura eléctrica local y de la 
corriente de carga ajustada en el cable de carga.

-  Hay disponible una caja mural opcional. 

-  Los valores especificados se determinaron de acuerdo con el método de medi-
ción prescrito. Son los „Valores NEDC de CO2“ en el sentido del art. 2 n.º 1 del 
Reglamento de Ejecución (UE) 2017/1153. El consumo eléctrico y la autonomía 
se determinaron sobre la base del Reglamento 692/2008/CE. El consumo de elec-
tricidad y la autonomía dependen de la configuración y el modelo del vehículo. 
Encontrará más información sobre el consumo oficial de combustible y las emisio-
nes oficiales específicas de CO2 de los turismos nuevos en la „Guía sobre el con-
sumo de combustible y las emisiones de CO2 de los turismos nuevos“, disponible 
de forma gratuita en todos los puntos de venta y en Deutsche Automobil Treuhand 
GmbH en www.dat.de. 

-  Reglamento relativo a la información al consumidor sobre el consumo de com-
bustible, el consumo de electricidad, las emisiones de CO2 y los costes ener-
géticos de los turismos nuevos (Reglamento sobre el etiquetado del consumo 
energético de los turismos - Pkw- EnVKV) de conformidad con el artículo 3 a 
del Pkw-EnVKV. La información no se refiere a un vehículo concreto y no forma 
parte de la oferta, sino que sirve únicamente para comparar distintos tipos de 
vehículos. 

- Carga hasta el techo según DIN 70020-1. 

-  Datos del vehículo Datos según la Directiva 92/21/CE modificada por la 95/48/CE 
(masa en orden de marcha con conductor, 68 kg y equipaje, 7 kg) para vehículos 
con equipamiento de serie. Los extras y accesorios opcionales generalmente au-
mentan este valor, lo que reduce la carga útil en consecuencia.

-  Además de en un wallbox, los vehículos TYN-e también pueden cargarse en un 
enchufe doméstico. El tiempo de carga en el enchufe doméstico es mayor que 
con la carga rápida debido a la menor eficiencia. Si el vehículo se va a cargar en 
una toma doméstica de un edificio antiguo o en las proximidades de instalaciones 
industriales, recomendamos que un electricista cualificado compruebe previa-
mente la idoneidad de la toma doméstica correspondiente.

***  Datos de consumo de combustible y emisiones:

TYN-e TX1 y TYN-e TX2 con 2,2 kW de potencia máxima de carga y TYN-e TX7 
con 2,2 y 28 kW de potencia máxima de carga. Consumo eléctrico (combina-
do) en kWh/100 km: 20,42 a 15,07. Emisiones de CO2 (combinadas) en g/km: 0. 
Los valores especificados se determinaron de acuerdo con el procedimiento 
de medición prescrito. El consumo de energía se determinó sobre la base del 
Reglamento 692/2008/CE. El consumo de potencia depende de la configuraci-
ón del vehículo. Encontrará más información sobre el consumo oficial de com-
bustible y las emisiones específicas oficiales de CO2 de los turismos nuevos 
en la „Guía de consumo de combustible y emisiones de CO2 de los turismos 
nuevos“, disponible gratuitamente en todos los puntos de venta y en Deutsche 
Automobil Treuhand GmbH en www.dat.de.

**** Información sobre precios:

Todos los precios son precios de venta al público recomendados en euros y no 
incluyen los gastos de entrega o puesta en servicio (según el modelo) ni el IVA 
aplicable (Los precios indicados no incluyen los gastos de instalación o montaje. 
Sujeto a cambios y errores).
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